

Интересная встреча

Мы живем в большой и дружной стране – Россия. Донской край – часть нашей Родины. Тихий Дон – колыбель казачества. Сегодня очень важно, чтобы культурно-исторические традиции донского казачества были сохранены.

В этом году нашей школе присвоен казачий статус. Учащиеся 1-а класса обучаются в классе казачьей направленности.

Для ребят очень важны тематические встречи с представителями казачьего общества. 5 октября на занятие-встречу пришли: Карташов Ю.И. – первый заместитель атамана Верхне-Донского округа, Карпенко Ф.П. – подполковник запаса, ведущий специалист ГКУ РО «Казачи Дона», Тимофеев А.А. – руководитель Шолоховского отделения КДМО «Донцы». Казаки пришли на встречу в форме.

Карташов Ю. И. рассказал об истории родного края, о традициях и обычаях донского казачества. С большим интересом дети слушали увлекательный рассказ подполковника запаса Карпенко Ф.П. о современном обмундировании, рассказ сопровождался показом образцов формы летчиков, экипировки.

Ребята долго не отпускали гостей, задавали вопросы, рассматривали и примеряли экипировку. А потом все вместе сфотографировались.

Классный руководитель 1-а класса Недосекова Т.Н.

